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produit à un tiers.

Conservez cette notice pour tout report ultérieur !
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Les appareils électriques et électroniques usagés (DEEE) doivent être traités individuellement et 
conformément aux lois en vigueur en matière de traitement, de récupération et de recyclage des 
appareils.

Suite à l’application de cette réglementation dans les Etats membres, les utilisateurs résidant au sein de 
l’Union européenne peuvent désormais ramener gratuitement leurs appareils électriques et électroniques 
usagés dans les centres de collecte prévus à cet effet.
En France, votre détaillant reprendra également gratuitement votre ancien produit si vous envisagez d’ache-
ter un produit neuf similaire.
Si votre appareil électrique ou électronique usagé comporte des piles ou des accumulateurs, veuillez les 
retirer de l’appareil et les déposer dans un centre de collecte.

Le décret relatif aux batteries usagées impose au consommateur de déposer toutes les piles et 
tous les accumulateurs usés dans un centre de collecte adapté (ordonnance relative à la collecte et 
le traitement des piles usagées). Il est recommandé de ne pas les jeter aux ordures ménagères !

Les piles ou accumulateurs contenant des substances nocives sont marqués par le symbole 
indiqué ci-contre signalant l’interdiction de les jeter aux ordures ménagères.

Les désignations pour le métal lourd sont les suivantes : Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb. Vous 
pouvez déposer gratuitement vos piles ou accumulateurs usagés dans les centres de collecte de votre com-
mune, dans nos succursales ou dans tous les points de vente de piles ou d'accumulateurs !
Vous respectez ainsi les ordonnances légales et contribuez à la protection de l’environnement !

Note de l’éditeur
Cette notice est une publication de la société Conrad, ZAC Englos les Géants Lieu-dit Rue du Hem, TSA 72001 
SEQUEDIN, 59458 Lomme CEDEX/France.
Tous droits réservés, y compris la traduction. Toute reproduction, quel que soit le type (p.ex. photocopies, 
microfilms ou saisie dans des traitements de texte électronique) est soumise à une autorisation préalable écrite de 
l’éditeur.
Le contenu de ce mode d'emploi peut ne pas correspondre fidèlement aux intitulés exacts mentionnés dans les 
différents menus et paramètres de l'appareil.
Reproduction, même partielle, interdite.
Cette notice est conforme à l’état du produit au moment de l’impression.
Données techniques et conditionnement soumis à modifications sans avis préalable.
Pour tout renseignement, contactez notre service technique au 0892 897 777 
© Copyright 2014 par Conrad. Imprimé en CEE. XXX/06-16/JV



2 31



30 3

Caractéristiques techniques

Type d’écran LCD/TFT avec rétroéclairage LED
Taille de l’écran 21.6 pouces
Format d’image 16:9
Résolution 1920 x 1080
Rapport de contraste 500:1
Luminosité 200 cd/m²
Couleurs 16,7 M de couleurs
Angle de vue 90° (horizontal)/65° (vertical) (CR>10)
Temps de réponse 8 ms
Fréquence de rafraîchissement de l’image 50/60 Hz
Système couleur vidéo PAL/SECAM

Fonction TV
TV standard BG, DK, I, L/L
CATV (en option) Chaînes S1~S41, Hyper Band
Canaux (ATV/DVB-T/DVB-C/DVB-S) 100/1000 (T+C)/5000 (S)
Télétexte (ATV/DTV) 1000/1000 pages

Connecteurs Entrée 12 V/DC Oui
USB 1
HDMI 1
Péritel 1
PC Audio IN 1
VGA 1
YPBPR (par câble adaptateur) 1
AV (par câble adaptateur) 1
Sortie coaxiale 1
Entrée antenne (DVB-T/DVB-C/TVRF) 1
Entrée antenne DVB-S 1
Slot CI+ 1
Sortie casque 1

Langue OSD Anglais/Allemand/Français/etc
Sortie audio 2x3W
Poids total 4,2 kg
Poids appareil seul (pied support inclus) 2,9 kg
Alimentation DC 12V, 3A
Consommation max. 36 W
Consommation appareil allumé selon EN 62087 17 W
Rapport de luminance de crête en % <75%
Consommation en mode veille 0,4 W
Teneur en mercure/présence de plomb 0,0 mg/oui
VESA 100 x 100

Sous réserve de modifications de conception et de caractéristiques, même sans préavis.

I. Consignes de sécurité
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES -  A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION !

Respectez les consignes de sécurité suivantes, qui se trouvent au dos du téléviseur.

Pour éviter le risque d’une électrocution, n’ouvrez jamais l’appareil. Le boîtier ne contient aucune 
pièce pouvant être réparée par l’utilisateur. Contactez un personnel de maintenance qualifié.

Ce symbole indique des consignes de maintenance et d’utilisation importantes dans le mode 
d’emploi fourni avec l’appareil.

Ce symbole indique le risque d’une électrocution en raison des tensions dangereuses à l’intérieur 
de l’appareil.

Rangez précieusement ce mode d’emploi !
* N’utilisez jamais le téléviseur à proximité de l’eau.
* Nettoyez l’appareil uniquement avec un chiffon légèrement humide.
* Ne bloquez pas les orifices de ventilation.
*  Placez l’appareil en respectant les instructions dans le guide de démarrage rapide ou ce mode 

d’emploi.
*  Protégez le cordon secteur contre l’effet de pression, en particulier au niveau de la fiche ou du 

point de sortie de l’appareil.
* Assurez-vous que le cordon secteur n’est pas posé sur des bords de table.
*  Débranchez la fiche de la prise de courant en cas d’orage ou de longue période sans utiliser 

l’appareil.

Attention ! Pour réduire le risque d’incendie et d’électrocution, n’exposez jamais ce téléviseur à 
la pluie, l’humidité ou les gouttes et projections d’eau. Assurez-vous qu’aucun récipient rempli de 
liquides n’est posé sur l’appareil.

Remarque : les objets avec des flammes ouvertes, comme par ex. des bougies, ne doivent jamais 
être posés sur le téléviseur.

Cet appareil a été fabriqué conformément à toutes les règles de sécurité en vigueur. Les 
consignes de sécurité suivantes visent à indiquer à l’utilisateur les dangers existants et à le mettre 
en garde contre une utilisation négligente.
-  Bien que cet appareil ait été fabriqué avec soin et ait subi un examen approfondi, il est 

possible, comme pour les autres appareils électriques, que des problèmes surviennent. En 
cas de formation de fumée, de surchauffe ou d’autres apparitions inattendues, débranchez 
immédiatement la fiche secteur de la prise de courant.

-  Assurez-vous que l’appareil est suffisamment aéré ! Ne le placez jamais à coté ou sous des 
rideaux !
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- �Si une fiche secteur ou une prise de courant est utilisée pour allumer et éteindre l’appareil, veillez 
à ce que la prise de courant soit toujours accessible par l’utilisateur.

- �Cet appareil doit être raccordement uniquement à une alimentation respectant les indications 
sur la plaque signalétique au dos de l’appareil. N’essayez jamais de raccorder l’appareil à une 
alimentation avec d’autres caractéristiques.

- La prise de courant doit se trouver à proximité de l’appareil et être facilement accessible.
- �Afin d’éviter une surcharge, la prise de courant utilisée ne doit pas être utilisée avec d’autres 

appareils électriques en même temps.
- �Les appareils de la classe de sécurité I doivent être banchés uniquement sur des prises de 

courant mises à la terre.
- Gardez les rongeurs à distance. Les rongeurs aiment mordre les câbles électriques.
- �Tenez fermement la fiche secteur avec la main pour la débrancher de la prise de courant. Ne 

tirez jamais sur le cordon secteur pour éviter que le câble soit surchargé et qu’un court-circuit 
survienne.

- Placez l’appareil de manière à ce que personne ne trébuche sur le cordon d’alimentation.
- Ne posez pas d’objets lourds sur le cordon d’alimentation pour éviter les dommages.
- Veillez à ce que les jeunes enfants ne puissent pas manipuler le cordon d’alimentation.
- �Ne placez pas l’appareil à proximité de sources de chaleur. Le boîtier et le cordon peuvent être 

endommagés sous l’effet de la chaleur.
- �L’écran se compose de plastique et peut craquer en raison des dommages. Soyez 

particulièrement vigilant au moment de récupérer les morceaux de l’écran endommagé afin 
d’éviter les blessures.

- Evitez de placer l’appareil sur des surfaces exposées aux vibrations ou aux chocs. 
- �Afin de protéger l’appareil durant un orage, débranchez le cordon d’alimentation de la prise de 

courant et débranchez l’antenne. Attention : ne touchez pas le connecteur d’antenne (RF).
- �Si vous n’utilisez pas l’appareil durant une longue période, débranchez le cordon d’alimentation 

de la prise de courant.
- �L’appareil chauffe durant le fonctionnement. Ne le couvrez pas afin d’éviter la surchauffe de 

l’appareil. Les orifices de ventilation ne doivent pas être bloqués. N’utilisez pas l’appareil à 
proximité de radiateurs. N’exposez pas l’appareil directement aux rayons du soleil. Si vous 
placez l’appareil sur une étagère, respectez une distance minimale de 5 cm de chaque côté.

- �L’appareil doit rester sec. Ne l’utilisez pas dans un milieu humide, comme par ex. une salle de 
bain, une cuisine ou à côté d’une piscine.

- N’utilisez pas l’appareil si de l’humidité peut se condenser.
- Les éventuelles réparations doivent être effectuées par des professionnels expérimentés.
- �N’ouvrez pas l’appareil. Toute réparation effectuée par des personnes non qualifiées présente un 

gros risque d’incendie.
- �Les liquides qui pénètrent dans l’appareil peuvent causer des dommages. Eteignez l’appareil 

et débranchez la fiche secteur de la prise de courant. Contactez ensuite un technicien de 
maintenance qualifié avant réutiliser l’appareil. 

- �N’ouvrez pas le boîtier. Le boîtier ne contient aucune pièce pouvant être réparée par l’utilisateur. 
Laissez des professionnels qualifiés ouvrir l’appareil.

- �N’appuyez jamais sur l’écran du téléviseur, car vous risques d’endommager l’électronique de 
l’appareil. Manipulez la télécommande avec précaution et ne la laissez pas tomber. 

- �Ne placez jamais d’objets chauds avec des flammes ouvertes sur ou directement à côté du 
téléviseur.

- Les températures élevées peuvent faire fondre le plastique et accroître le risque d’incendie. 
- �Pour nettoyer l’appareil, utilisez un chiffon doux et sec. Pour les saletés tenaces, vous pouvez 

utiliser un chiffon légèrement humide avec un peu de détergent.

Avertissement relatif à l’utilisation de casques
Une musique forte peut endommager votre ouïe de manière irréversible. Par conséquent, ne 
réglez pas le volume sonore à un niveau trop élevé lorsque vous utilisez un casque. Cela vaut en 
particulier lorsque vous utilisez un casque durant une longue période.

VII. Guide électronique des programmes
Appuyez sur le bouton EPG sur la télécommande pour afficher le menu EPG.

Mode EPG : appuyez sur le bouton ROUGE pour basculer sur le mode d’affichage EPG. Mode 
journalier : affichage des informations des programmes diffusées en mode journalier. Mode 
hebdomadaire : affichage des informations des programmes diffusées en mode hebdomadaire. 
Message de rappel : appuyez une fois sur le bouton VERT pour sélectionner un programme 
que vous souhaitez visionner et appuyez de nouveau sur ce bouton pour l’interrompre. Pour des 
réglages de rappels plus détaillés, veuillez vous référer aux instructions suivantes.

Timer / PVR (en option)
Sélectionnez le menu Timer (Menu>>Feature>>Timer) pour le configurer.

Type : Sélectionnez le type de source d’enregistrement. 
Channel : sélectionnez la chaîne correspondante. 
Start Time : sélectionnez l’heure de démarrage de l’enregistrement. 
Date : sélectionnez la date de l’enregistrement. 
Mode : sélectionnez le mode d’enregistrement. 

Jour précédent/suivant : appuyez sur le bouton JAUNE/BLEU pour afficher le programme du jour 
précédent ou suivant.
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4. Livres numériques
Lecture du texte

 Passer à la page suivante/précédente.
Bouton ROUGE : ajouter ou supprimer un marque-page.
Bouton VERT : aller à la page indiquée.
Bouton JAUNE : afficher la liste de marque-pages.
Bouton BLEU : afficher la liste de lecture.

Lieu d’installation
Placez le téléviseur à un endroit où il ne sera pas exposé à la lumière du soleil ou à un éclairage 
particulièrement lumineux. Pour un maximum de confort, il est recommandé de choisir un 
éclairage indirect doux. Utilisez des rideaux ou des stores afin d’éviter que les rayons du soleil ne 
frappent directement l’écran. Placez le téléviseur sur une surface stable et plane. Vous éviterez 
ainsi que l’appareil ne tombe.

Assurez-vous que l’appareil est placé à un endroit où il ne peut pas être poussé par d’autres 
objets. La pression à l’intérieur de l’écran peut endommager ce dernier. Cela vaut également pour 
les objets qui atteignent l’intérieur du boîtier par les orifices de ventilation.

II. Présentation du produit
1. Vue avant

2. Description des fonctions des boutons sur le téléviseur
INPUT : affiche le menu Source d’entrée.
MENU : ouvrir/fermer le menu OSD.
CH +/- : changer de chaîne.
VOL +/- : régler le volume sonore.
POWER : allumer le téléviseur / basculer le téléviseur en mode veille.
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3. Connecteurs

POWER : à raccorder au bloc d’alimentation.
HDMI : à raccorder au port HDMI du lecteur DVD ou d’un autre appareil.
VGA : pour l’affichage d’un PC. A raccorder à la fiche de sortie D-Sub analogique 15 pôles du PC.
Audio PC : à raccorder à la sortie audio du PC.
SCART (PERITEL) : à raccorder à la sortie vidéo PERITEL du lecteur DVD.
RF : brancher l’antenne ou le câble coaxial 75 ohms pour recevoir un signal TV.
Coax : sortie numérique pour le récepteur AV.
Mini AV  : à raccorder aux connecteurs auto et vidéo du lecteur DVD au moyen d’un câble 
convertisseur.
Mini YPbPr : à raccorder à la sortie vidéo YPbPr du lecteur DVD.
USB : prise USB.
DVB-S2 : entrée pour signal SAT.
Interface commune : slot CI.
Casque/écouteurs : à raccorder à votre casque ou un autre appareil audio.

Appuyez sur ◀ / ▶ pour sélectionner une option dans la barre. Appuyez sur OK pour confirmer.
 	 Lancer la lecture de musique / mettre la lecture sur pause.

■ 	 Arrêter la lecture et quitter.
 	Retour et avance rapide.

	 Lire directement le fichier suivant ou précédent.
 	 Sélectionne le mode répétition pour la musique en cours de lecture.
 	 Bascule entre les fenêtres « Informations » et « Liste de lecture ».
 	� Désactive l’affichage à l’écran (bouton BLEU comme raccourci). L’affichage peut être 

réactivé via le bouton Power.

3. Films
Lecture d’un film

Appuyez sur ◀ / ▶ pour sélectionner une option dans la barre. Appuyez sur OK pour confirmer.
Remarque  : appuyez à nouveau sur le bouton OK pour réafficher la barre lorsque celle-ci 
disparaît.

 	 Lancer la lecture du film / mettre la lecture sur pause.
■ 	 Arrêter la lecture et quitter le mode plein écran.

 	 Retour et avance rapide.
	 Lire le film au ralenti.
 	 Définir le mode de lecture en répétition A-B.
	 Lire directement le fichier suivant ou précédent.

 	 Afficher la liste de lecture.
 	 Afficher les informations concernant le fichier actuel.

 	� Affiche le menu de configuration et permet de régler le mode Répétition, Programme, 
Sous-titres et Audio.

 	 Mode Aller à – Indiquez la durée et lancez directement la lecture.
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1. Photos
Affichage d’une photo

Appuyez sur ◀ / ▶ pour sélectionner une option dans la barre. Appuyez sur OK pour confirmer.
Remarque  : Appuyez à nouveau sur le bouton OK pour réafficher la barre lorsque celle-ci 
disparaît.

 	 Lancer la lecture des photos / mettre la lecture sur pause.
■ 	 Arrêter la lecture et quitter le mode plein écran.

	 Lire directement le fichier suivant ou précédent.
 	 Tourner la photo (90°, 180°, 270°, 0°)
 	� Zoomer/dézoomer  ; en mode zoom, vous pouvez déplacer la photo vers la gauche/la 

droite/le haut/le bas à l’aide du bouton curseur.
 	 Afficher les informations concernant le fichier actuel.

 	� Afficher le menu de configuration et permet de sélectionner le mode répétition, la 
musique de fond, la source musicale, la durée du diaporama et les effets.

 	 Afficher la liste de lecture.

2. Musique
Lecture de musique

4. Télécommande
La télécommande utilise la technologie infrarouge. Orientez-la vers la face avant du téléviseur. La 
télécommande ne peut pas fonctionner correctement si elle est utilisée en dehors de la portée ou 
de l’angle approprié.

  

Bouton ON/OFF (bouton rouge) : allume le téléviseur / 
bascule le téléviseur en mode veille.
MUTE : appuyez sur ce bouton pour couper le son, 
appuyez à nouveau sur ce bouton ou sur le bouton 
VOL+ pour réactiver le son.

PICTURE : sélectionne le mode image.
SOUND : sélectionne le mode son.
ASPECT : sélectionne le format d’image.
SLEEP : minuterie de mise en veille.
SUBTITLE : active/désactive les sous-titres en mode 
DTV.
CH.LIST : affiche la liste des chaînes.
EPG : affiche le guide électronique des programmes, 
valable uniquement pour le mode DTV.
FAV : affiche la liste de vos chaînes favorites.

Boutons pour l’utilisation de base
TV/RADIO : basculez entre les modes TV et RADIO.
INPUT : affiche le menu de la source d’entrée.
BOUTONS D’ORIENTATION : (◀ / ▶ / ▲ / ▼ / OK) : 
permet de naviguer dans le menu d’écran pour 
personnaliser les paramètres système selon vos 
préférences.
MENU : appuyez pour afficher le menu OSD.
EXIT : appuyez pour quitter le menu OSD.

BOUTONS CHIFFRES : sélection directe de chaîne. 
Appuyez sur les boutons, puis sur OK pour sélectionner 
une chaîne.

 : revient à la dernière chaîne consultée.
DISPLAY : appuyez pour afficher les informations du 
mode actuel.
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VOL +/- : augmenter/baisser le volume sonore.
CH ▲/▼ : changer de chaîne/programme.
▶|| : lecture/pause du programme.
■ : arrêt du programme.
◀◀ : retour rapide.
▶▶ : avance rapide.
 : chapitre précédent.
 : chapitre suivant.

Boutons couleur : bouton de raccourci – pour suivre 
les raccourcis texte en couleur.
Boutons pour l’utilisation du télétexte
Ces boutons ne sont utilisables qu’en mode 
télétexte.
TV/TXT : activer/désactiver l’affichage du télétexte.
CANCEL : annuler l’affichage du télétexte.
REVEAL : dévoiler le texte caché.
NICAM/A2 : sélection TV Nicam / A2.
INDEX : aller à l’index.
HOLD : maintenir ou poursuivre avec la sous-page 
actuelle.
SIZE : appuyez pour visionner la partie supérieure 
d’une double page. Appuyez à nouveau pour 
visionner la partie inférieure d’une double page. 
Appuyez à nouveau pour obtenir la taille normale.
SUBPAGE : appuyez pour ouvrir des sous-pages ; 
appuyez à nouveau pour les fermer.

2) Branchez un périphérique USB et sélectionnez un mode média parmi photos, musique, films 
et livres numériques ; les noms des appareils apparaissent alors à l’écran comme représenté 
ci-dessous :

3) Appuyez sur les boutons ▲/▼ pour sélectionner un périphérique USB, puis sur OK pour afficher 
la liste des fichiers.

Pour la navigation, appuyez sur les boutons ▲/▼ (appuyez sur le bouton OK pour sélectionner un 
fichier ou ouvrir un dossier).
Appuyez sur le bouton ROUGE pour supprimer le fichier ; appuyez sur le bouton VERT pour 
marquer ou supprimer tous les fichiers de la liste de lecture.
Appuyez sur le bouton OK pour marquer ou supprimer le fichier sélectionné dans la liste de 
lecture. 
Appuyez sur le bouton ◀ pour retourner au menu précédent. Appuyez sur le bouton EXIT pour 
sélectionner la liste des modes d’affichage des fichiers (◀) ou la vue miniature (▶). 
Appuyez de nouveau sur EXIT pour revenir au menu principal. 
Appuyez à présent sur le bouton ▶ pour programmer les fichiers sélectionnés (marqués) dans le 
dossier. 
Appuyer sur le bouton ■ pour interrompre et quitter le plein écran ; veuillez tenir compte des 
instructions au niveau de la bordure inférieure de l’écran.
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Auto Adjust (ajustement automatique) : règle automatiquement les paramètres de l’écran.
H/V Position (position H/V) : ajustez la position horizontale/verticale de l’écran.
Phase  : ajustez la phase de l’horloge d’échantillonnage ADC en fonction du signal de 
synchronisation, jusqu’à obtenir une image stable.
Clock (horloge) : ajustez la fréquence de l’horloge pixel jusqu’à ce que la taille d’image soit 
maximisée pour l’écran.
Blue Screen (écran bleu) : active un écran bleu lors du changement de programme.
Reset TV Setting  (réinitialisation des paramètres TV) : restaure tous les paramètres d’usine du 
téléviseur. 
Software Upgrade (mise à niveau du logiciel) : de temps en temps, des mises à jour du firmware 
sont disponibles et apportent des améliorations au téléviseur. Consultez notre page d’accueil pour 
les mises à jour de firmware actuelles.

VI. Mode multimédia
Fonctionnement de base
1) Appuyez sur le bouton INPUT sur la télécommande pour afficher le menu de la source d’entrée, 
sélectionnez la source à l’aide des boutons ▲/▼ et appuyez sur OK pour accéder au menu 
multimédia représenté ci-dessous.

III. Première installation
Etape 1 : sélectionnez le pays.

Etape 2 : sélectionnez la langue.
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Etape 3 : Arrêt automatique : cette fonction éteint automatiquement le téléviseur au bout de 1, 2 ou 
4 heures si aucune saisie n’est effectuée durant cette période.

Etape 4 : Sélection d’un service : sélectionnez le mode de réception.

Language (langue) : permet de régler les différentes options de langue.
Clock (horloge) : permet de régler l’heure (par défaut, les informations sont prises automatiquement 
par le signal numérique).
Sleep Timer (minuterie de mise en veille) : réglez la minuterie de manière à ce que le téléviseur 
s’éteigne automatiquement après un certain temps.
Auto Power Off  (arrêt automatique) : le téléviseur s’éteint automatiquement s’il n’est plus utilisé 
pendant un certain temps. Vous pouvez choisir entre 1 heure, 2 heures, 4 heures et Off.
Hearing Impaired  (malentendants) : activez cette fonction pour obtenir des informations 
supplémentaires et des sous-titres.
CI Info : les services « Pay-per-view » requièrent une carte à puce à insérer dans le téléviseur. Si 
vous vous êtes abonné à un service « Pay-per-view », le fournisseur d’accès vous a fourni une 
interface commune ou une carte à puce. L’interface commune peut être insérée dans le port CI. 
Timer : menu des fonctions de minuterie, veuillez consulter le chapitre « Guide électronique des 
programmes ».

5. Menu Réglages

Description
OSD Timer : définissez ici la durée d’affichage des informations lors du changement de chaîne.
Auto SCART : le téléviseur bascule automatiquement sur la source Péritel lorsque vous branchez 
un appareil Péritel.
PC Setup : modifiez les réglages PC en mode PC.
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Activer le verrouillage : Activation/désactivation de la fonction de verrouillage. 
Remarque : une fois cette fonction activée, les fonctions de contrôle parental et de modification 
du code PIN situées en dessous sont verrouillées, tout comme les fonctions de verrouillage (dans 
la gestion des chaînes), de recherche automatique, de recherche manuelle TV numérique et de 
recherche manuelle TV analogique. 
Contrôle parental : sélectionnez le mode de contrôle parental ou désactivez la fonction.
Modifier le code PIN : appuyez sur le bouton OK, saisissez tout d’abord le code actuel, puis 
saisissez votre nouveau code et confirmez-le. 

Mode hôtel : Ouvrez le menu Réglages d’hôtel.

   

Hotel Lock : activation/désactivation de la fonction Mode Hôtel.
Channel Lock : désactivez le menu Chaînes.
Picture Lock : désactivez le menu Image.
Sound Lock : désactivez le menu Son.
Feature Lock : désactivez le menu Fonctions.
Setup Lock : désactivez le menu Réglages.
Key Lock : désactivez les boutons sur le téléviseur.
Source Lock : désactivez la source d’entrée désirée.
Set Source : sélectionnez la source par défaut lorsque vous allumez le téléviseur.
Channel Number  : sélectionnez le nombre de chaînes par défaut lorsque vous allumez le 
téléviseur.
Max Volume : réglez le volume sonore max. pour le téléviseur.
Default Volume : réglez le volume sonore par défaut.
Clear Lock  : désactivez tous les verrouillages (cela signifie que tous les verrouillages sont 
désactivés et que le volume sonore max. s’élève à 100).
DataBase Export : exportez tous les réglages Hôtel vers un périphérique USB.
DataBase Import : importez tous les réglages Hôtel depuis un périphérique USB.
Previous Page  : sélectionnez Previous Page et appuyez sur le bouton Ok pour retourner à la 
page précédente.

Etape 5 : Recherche automatique : Tous / DTV / ATV

Etape 5 : Réglage satellite : charger la liste d’émetteurs standard / système satellite
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IV. Fonctionnement de base

ON/OFF
1. Connectez le bloc d’alimentation à l’adaptateur.
2. Pour allumer le téléviseur : appuyez sur le bouton POWER sur le téléviseur ou la télécommande.
Pour éteindre le téléviseur : appuyez sur le bouton POWER sur le téléviseur ou la télécommande.

Sélectionner une source d’entrée
Appuyez sur le bouton INPUT sur le téléviseur ou la télécommande pour afficher le menu Source 
d’entrée et utilisez les boutons CH+/- sur le téléviseur ou les boutons ▲/▼ sur la télécommande 
pour sélectionner la source d’entrée ; appuyez sur le bouton OK sur la télécommande pour 
confirmer.

Remarque : avant de sélectionner la source d’entrée, assurez-vous que les branchements 
ont été effectués correctement.

Bouton Possibilités
Type de LNB 9750/10600,9750/10750,05150,05750,09750,10600,10750, 

11300,11475,User Single,User Dual
Activation LNB On, Off
22 KHz Auto, Off, On
Mode DisEqC Off, LNB1, LNB2, LNB3, LNB4, Burst A, Burst B
Moteur Aucun, DisEqC1.2, DisEqC1.3

4. Menu Fonctions

Description 
Verrouillage : Ce menu vous permet de verrouiller certaines fonctions du téléviseur en particulier, 
de sorte que celles-ci ne puissent pas être affichées ou utilisées. Par exemple, si vous ne 
souhaitez pas que vos enfants puissent voir certaines chaînes en particulier, ou si le téléviseur est 
destiné à être utilisé dans un hôtel et que des chaînes déterminées doivent être verrouillées. 
Au moment d’ouvrir le menu de verrouillage du système, un mot de passe vous sera demandé. Le 
mot de passe par défaut est 0000.
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Possibilités de sélection dans le menu de la liste des transpondeurs :

Bouton Action
Haut Déplacement du curseur vers le haut
Bas Déplacement du curseur vers le bas
Gauche Bascule sur la liste des satellites
Droite Bascule sur les paramètres du système satellite
Enter Sélection du transpondeur par le curseur
Menu Retour à la liste des satellites
Exit Fin du menu principal
Rouge Sélection de Transponder Add menu
Vert Sélection de Transponder Edit menu
Jaune Sélection de Transponder Delete confirm menu
Bleu Sélection de Transponder scan menu

Possibilités de sélection dans le menu Réglages :

Bouton Action
Haut Déplacement du curseur vers le haut
Bas Déplacement du curseur vers le bas
Menu Retour à la liste des transpondeurs
EXIT Retour au menu principal

Fonctionnement de base du menu OSD

Utilisez les boutons ▲/▼ pour sélectionner le menu principal et appuyez sur les boutons ▶/OK 
pour accéder au sous-menu. Dans le sous-menu, utilisez les boutons ▲/▼ pour sélectionner un 
élément de fonction. Appuyez sur ▶/OK pour entrer dans le menu de configuration. Utilisez enfin 
les boutons ◀/▶ pour effectuer les réglages ou ▲/▼ pour la sélection et appuyez sur OK/◀/▶ pour 
valider.
* (Appuyez sur le bouton MENU/◀ pour revenir au menu supérieur.)
* (Appuyez sur le bouton EXIT pour quitter l’affichage du menu.)
Remarque 1 : ce n’est que lorsque le signal correspondant est saisi que les éléments 
respectifs peuvent être activés. 
Remarque 2 : utilisez le menu OSD conformément aux indications mentionnées au niveau 
de la bannière inférieure.

V. MENU OSD
1. Menu Image
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Description
-  Mode image : sélectionnez le mode image souhaité parmi dynamique, standard, détaillé, et 

personnalisé. 
- Luminosité : réglage du niveau de noir de l’image. 
- Contraste : réglage du contraste de l’image. 
- Netteté : réglage de la netteté (gris et inactif en mode VGA/PC) 
- Couleur : réglage de la couleur de l’image du noir au blanc 
- Nuance : réglage de la nuance (uniquement en mode NTSC) 
-  Température de couleur : sélectionnez le mode de température optimal pour vos yeux parmi 

chaud, froid et standard. 
- Format d’image : sélectionnez le format d’image parmi 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2, panorama, etc. 
-  Réduction des bruits : si le signal reçu est faible, vous pouvez sélectionner l’option Réduction 

des bruits afin de réduire le niveau de bruit de la vidéo.

2. Menu Son

-  Mode audio : sélectionnez le mode audio souhaité parmi standard, film, musique, dialogue, et 
personnalisé.

- Basses : réglage du niveau des basses 
- Aigus : réglage du niveau des aigus 
- Balance : réglage de la sortie audio entre le haut-parleur de gauche et le haut-parleur de droite.
- Surround : activation/désactivation de la fonction surround.
-  Niveau de volume automatique (AVL) : si cette fonction est activée, les volumes de toutes les 

sources sont conservés.
- SPDIF : sélectionnez le mode SPDIF pour le téléviseur parmi OFF, PCM et Auto.

Appuyez sur les boutons �/� pour sélectionner l’un des systèmes satellites suivants :

Possibilités de sélection dans le menu de la liste des satellites :

Bouton Action
Haut Déplacement du curseur vers le haut
Bas Déplacement du curseur vers le bas
Gauche Bascule sur les paramètres du système satellite
Droite Bascule sur la liste des opérations du transpondeur
Menu Retour au menu principal
EXIT Fin du menu principal
Vert Bascule sur le menu d’édition des satellites
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Système satellite
Appuyez sur les boutons �/�pour la connexion TV et sélectionnez « Satellite ».

Sélectionnez « Recherche auto » comme suit :

 

Les possibilités de sélection dans le menu de recherche automatique satellite sont les suivantes :

Option Valeur
Mode Défaut, recherche réseau, recherche complète
Satellite 65 satellites pour la recherche
Type de service Tous services, service libre
Type de chaîne Toutes, TV uniquement

3. Menu Chaînes (en mode ATV/DTV)

Description
Gestion des chaînes : sélectionnez le menu Gestion des chaînes pour organiser les chaînes.

Supprimer : appuyez sur le bouton ROUGE pour apposer un marquage sur la chaîne que vous 
souhaitez supprimer. Un message apparaît au moment de quitter ce point de menu. 
Verrouiller : l’utilisateur doit régler « Verrouillage activé » sur ON pour activer cette fonction. 
Appuyez sur le bouton VERT pour apposer un marquage sur la chaîne (verrouiller) ou le retirer 
(déverrouiller). Vous devez saisir le mot de passe pour visualiser le programme. 
Passer une chaîne : appuyez sur le bouton JAUNE pour «sauter» une chaîne ou interrompre le 
réglage et la chaîne n’est pas programmée par l’intermédiaire des boutons CH +/-. 
Echanger : appuyez sur le bouton BLEU pour apposer un marquage sur la chaîne, appuyez sur 
▲/▼ pour la déplacer, puis sur le bouton OK pour échanger sa position.
Gérer les favoris : ajoutez et retirez des chaînes de la liste des favoris via les boutons de couleur. 
Vous disposez de 4 listes de favoris possibles : ROUGE-Fav1, VERT-Fav2, JAUNE-Fav3 et 
BLEU-Fav4.
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Recherche manuelle TV numérique : ouvrez le menu TV numérique pour la recherche manuelle. 
Appuyez sur les boutons ▲/▼ pour sélectionner le symbole de la chaîne et appuyez sur les 
boutons ◀/▶ pour sélectionner la chaîne ; appuyez enfin sur les boutons ▲/▼ pour sélectionner le 
symbole «Start» et appuyez sur les boutons ◀/▶ pour lancer la recherche manuelle.

  
	 DVB-T	 DVB-C

Recherche manuelle TV analogique : ouvrez le menu TV analogique pour la recherche manuelle.

Chaîne actuelle : sélectionnez la chaîne actuelle pour la recherche manuelle. 
Recherche : appuyez sur le bouton OK pour sélectionner le menu de recherche et rechercher la 
fréquence manuellement via les boutons�/�. 
Réglage de précision : appuyez sur le bouton OK pour sélectionner le menu Réglage de 
précision et réglez la fréquence à l’aide des boutons �/�. 
Système couleur/son : sélectionnez le système couleur/son pour la chaîne.

Pays : sélectionnez le pays. 
Connexion TV : sélectionnez le mode de réception entre aérienne (DVB-T), câblée (DVB-C) et 
satellite (DVB-S2). 
Si le contrôle parental est activé, veuillez insérer le mot de passe pour lancer la recherche 
automatique ou manuelle. 
Recherche automatique : appuyez sur OK pour ouvrir le menu de recherche automatique, 
sélectionnez un mode de recherche et appuyez sur le bouton OK pour lancer la recherche 
automatique.

Remarques : 
1) Tous : recherche automatique pour la TV numérique, analogique et la radio. 
Numérique : recherche automatique pour la TV numérique et la radio. 
ATV : recherche automatique pour la TV analogique. 
2) Si le téléviseur se trouve en mode recherche automatique, vous pouvez appuyer sur le bouton 
Menu pour interrompre la recherche automatique et retourner au menu précédent.


